



王石,有个骗子说跟你私交不错

冒充高富帅骗了好几个征婚女,落网后还写了14页胡话连篇的自白书

Q

“1963年出生,北京户口,毕业于清华大学土木工程系,离异,一直在做建筑生意,资金丰足,在澳洲有海景房,只想找一个情感专一的伴侣共度余生。”遇到这样的优质男性主动联系,有多少单身女性能抗拒得了?一个南通的农民就是用这样一个虚假身份,骗了多名征婚的中年女性数十万元。他被警方抓获后,依然编织着骗局,写了长达14页的自白书,还自称和王石私交甚密。

现代快报记者 陶维洲 通讯员 缪凌燕 陈宏

她们以为,他是个“高富帅”



2011年11月,47岁的南京人李敏敏在媒体上登了一条征婚启事。没多久,一个自称叫王小国的男人主动和她联系。王小国说自己是北京人,清华大学土木工程系毕业,后来分配工作在中建一局,2005年因妻子出轨离婚,女儿跟着母亲在北京上学,他自己目前在南京某楼盘做工程。

王小国的自身条件让李敏敏怦然心动。第一次见面,王小国就出示了北京户口的身份证以及北京市海淀区民政局发的离婚证。看到这些证件,李敏敏对他更加信任,两人的关系也进展神速。当年3月,王小国就住进李敏敏家。

住在一起后,王小国就以做工程需要钱周转为由,向李敏敏借了15万元。因为考虑两人很快就会结婚,李敏敏没多想,将钱借了出去。王小国还挺“大方”,打了一张16万元的借条,表示其中的1万元是利息。这让李敏敏非常感动。之后,王小国又陆续向女友借了6万元。

不过,和王小国共同生活时间一长,李敏敏就发现了蹊跷之处。王小国好像从来不出去工作,也没有收

入,生活上的开支都是李敏敏负担。李敏敏偷看其手机才发现,王小国还有不同的女性在交往。

去年10月,李敏敏和王小国正式分手,但她害怕王小国就此消失不再还钱,就让他住到了自己的另一处房子里。没想到,这套房子还成了王小国欺骗其他女人的工具。一次,李敏敏在房子里撞到王小国正搂着另外一个女的,还吹嘘说:“这套房子是别人抵押给我的,他欠我120万,现在这套房子价值160万了。”看到王小国恬不知耻地吹嘘着,李敏敏再次提出让他还钱,结果两人因此发生争执而闹到了派出所。至此,王小国的真正身份和卑劣行径才被揭穿。

警方调查发现,王小国实际是江苏南通人,是个地地道道的农民。1987年,他还因为盗窃被判刑5年。刑满释放后,他到北京打工,2007年来到南京,之后一直没有工作,就靠骗女人的钱过日子。他出示的北京身份证件和离婚证,是他花钱制作的假证。

在南京,王小国游走在多名女性之间。这些受害人和李敏敏一样,都是征婚的中年女性。

他却认为,自己是“沦落人”



落网后的王小国始终不承认自己是在诈骗,他说,他仅仅是用两个假证件和女性交往。为了证实自己的“清白”,他写了14页的自白书。他说自己“是个把名誉看得比生命还重要的人,在极度困难时也不轻易求助人,仅求助过父母”。

“那你说在北京、南京等地做了30多项工程,都是什么工程?”对于这

个问题,王小国闭口不答,称这是自己的私事,不想多说。他说,他年轻时和万科的王石私交甚密,王石对他也很认可,可惜自己不如对方。“他能找个80后的老婆,我也很羡慕,但我最后却栽在了几个女人手上。我对她们都是真感情,她们这么做真是伤透我的心,我再也不相信爱情了。”王小国说。

家里人说,他是个“大忽悠”



漫画 陈国鑫

警方经过调查找到了王小国的家人,他还真离婚了,不过他自己并不知道。原来,他已经7年没有回家与妻儿见面,2012年9月,其妻通过法院判决离婚,他根本没有出现。

在王小国的独子眼中,他是个不负责任、游手好闲、满口谎言的人。王小国儿子介绍,父亲在建筑工地上班,根本就不是做建筑工程生意的。因为父亲在外面和其他女人的不正当关系,早就不顾家庭,长期不回家。不过,当老家的房子拆迁后,王小国却回家拿走了所有拆迁费,而且从来都

没有管过老婆和孩子。

对于儿子的话,王小国没有回应,他仍在继续编织着谎言。对于此前的人狱经历,他也极力否认,称当年是因为年轻,为朋友讲义气所连累,自己并没有偷。而他杜撰出来的清华大学土木工程系学历,他的解释则是,“在服刑的1825天艰难困苦漫长岁月里,我利用业余时间,潜心倾注精力心血攻读钻研,专修土木工程专业”。

目前,王小国因涉嫌诈骗已被移送南京市白下区检察院,此案正在进一步审查中。(文中人物均系化名)

拨打 96060,即可加入本周日快报免费看房团

碧桂园·城市花园再现大手笔高端配套

——开年已热销近千套 优质名校正式签约

近日,位于南京北的碧桂园·城市花园宣布,项目将于3月底加推新一批精装高层房源,更放出了折后总价31-37万元,买80-96m²地铁精装房的劲爆信息。消息一出,引得各方关注。售楼处现场人潮涌动,认筹火热。究竟是怎样的地铁精装房,有如此巨大的吸引力,在南京市掀起如此大的看房浪潮,本周六,就随着快报免费看房团一探当下这一南京楼市中的当红地铁大盘。

放眼如今南京楼市,即使在江北,也很难找到万元以下的地铁楼盘,高房价让许多买房人在居住梦想前望而止步,而拥有突出性价比的碧桂园·城市花园的出现,无疑让他们眼前一亮。

碧桂园·城市花园的营销负责人介绍说,开年以来,碧桂园·城市花园已持续热销近上千套,销售额累计逾3个亿,牢牢占据南京楼市销售排行榜前列,而近期其畅销的

80-96m²精装高层又将再次盛大公开,折后总价只要31-37万元为主,就能买到80-96m²的地铁精装房,如此史无前例的谷底价,占据着都市大盘中性价比的至高点,为业主提供最大的价值空间。随着项目交通、商业、教育、医疗等多项配套利好的逐步兑现,为碧桂园·城市花园的发展提供了充足的后劲,一个南京北品质生活标杆大城已经呼之欲出。

该营销负责人同时披露,地铁3号线按政府计划2014年中旬通车,而地铁通车之时,项目的大部分配套也将到位,其中3万方商业预计在今年年底面市,医院、超市、农贸市场等生活配套都在进行合作洽谈中,接驳巴士、社区穿梭巴士等交通体系也将随着地铁通车统统落实,预计到2014年,城市花园必定能给入住业主带来全方位的配套体验,真正做到生活配套大城。

【特别提醒】
拨打 96060,
即可获赠精美遮阳伞

拨打 96060,即可报名参加本周日发车的《现代快报》碧桂园·城市花园免费看房团,且有机会获赠精美遮阳伞一把。所有报名读者都能一次看够全套样板间、城市花园小区全景,更有专业置业顾问为您现场解疑释惑!名额有限,赶紧拿起电话报名吧!